Señora

MIRIAN GRACIELA RAMIREZ VASQUEZ

Ciudad.-

De mis consideraciones.

Cúmpleme informarle que en la Junta General Universal de Accionistas de la compañía Anónima MERIBAN S.A. celebrada el 21 de noviembre del 2019, tiene a bien elegirle para que desempeñe el cargo de PRESIDENTE EJECUTIVO de la compañía MERIBAN S.A., por el periodo estatutario de 5 años.

En su condición de PRESIDENTE EJECUTIVO de la compañía tendrá la Representación Legal Judicial y Extrajudicial, en forma individual o conjunta con el GERENTE GENERAL de la misma.

MERIBAN S.A fue constituida mediante Escritura Publica otorgada ante la Notaria Sexta del cantón Machala Abogado Luis Zambrano Larrea, el 13 de marzo del año 2009, aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante Resolución Nº.128 ABR-2009 dictada por el Intendente de Compañías de Machala el 13 de abril del 2009 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Machala con el Nº 417, y anotada en el Repertorio bajo el Nº798, el 21 de abril del mismo año.

En virtud, sírvase aceptar el cargo para el cual ha sido designado y preceder a inscribir su Nombramiento en el Registro Mercantil; deseándole los mejores éxitos en las funciones a Usted encomendadas.

HERNAN VICENTE RUILOVA BARZOLA

CH N20102146941 **GERENTE GENERAL**

Yo, Mirian Graciela Ramírez Vásquez con C.I. 0703612085, Acepto el cargo de PRESIDENTE EJECUTIVO de la COMPAÑÍA MERIBAN S.A., para el cual he sido elegido. Machala, 21 de noviembre del 2019.

MIRIAN GRACIELA RAMIREZ VASQUEZ

CI N° 0703612085

DOCUMENTO:



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	5115
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	26/11/2019 16
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	MERIBAN S.A.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	RAMIREZ VASQUEZ MIRIAN GRACIELA	
IDENTIFICACIÓN	0703612085	
CARGO:	PRESIDENTE EJECUTIVO	
PERIODO(Años):	CINCO AÑOS	

2. DATOS ADICIONALES:

EL PRESIDENTE EJECUTIVO EJERCERA LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑIA EN FORMA INDIVIDUAL O CONJUNTA CON EL GERENTE GENERAL.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 26 DÍA(S) DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2019

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48